

徐汇区网络安全和信息化工作会议举行

记者 刘坤 陈文卿

9月26日下午,徐汇区网络安全和信息化工作会议举行。区委书记、区委网信委主任曹立强出席会议并讲话。区委副书记、区委网信委副主任沈权主持会议。区委常委、宣传部部长赵懿传达全国、全市网信工作会议主要精神。区领导俞林伟、习挺松、吴捷等出席。

曹立强指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,全面贯彻落实全国、全市网信工作会议精神,推动徐汇网信事业高质量发展,为“建设新

徐汇、奋进新征程”营造清朗网络生态。

举旗指向 筑牢网络宣传思想阵地

要主动出击,加强宣传引导,确保网络空间始终坚持正确政治方向、舆论导向和价值取向。要守正创新,结合第二批主题教育,突出主题主线,坚持贴近基层,力戒形式主义,持续学习宣传党的创新理论。要区域联动,完善区融媒体“中心+分中心+通讯站”三级体系,发挥央媒市媒、互联网龙头企业的资源优势,不断扩大全媒体传播影响力。要敢于斗争,绷紧政治安全这根

弦,提前研判研商,提速应急处置、提高斗争本领,切实守牢网络意识形态阵地。

严守底线 提高管网治网能力

要把握好新形势下网络安全工作的趋势特点,聚焦薄弱环节,抓紧完善机制、补齐短板,筑牢网络安全防线。要聚焦基础设施安全,压实重点单位和企业的主体责任,加强“一网通办”“一网统管”等关键领域和政府门户网站、公众号等宣传阵地安全保障,做到防护措施到位、人员到位、责任到位。要聚焦数据安全,持续加强公

共数据、企业数据、个人数据保护力度,深入宣传普及网络安全、数据安全、个人信息保护等领域法律法规、政策文件,不断增强市民网络安全意识和防范能力。

推动发展 打造数字经济高地

要充分发挥徐汇在产业、流量、设施、底层技术等方面的优势,抢占数字经济发展制高点、主导权。要强化算力保障,一手抓算力储备,一手抓算力统筹,夯实数字经济发展基础。要推动数字转型,推进数字产业化和产业数字化,加快推进“两张网”建设,打造更多群众喜闻乐见的数字应用场景,通过系统性的数字化实现城区核心竞争力的全面提升。要培育本土企业,对于符合区域发展方向、有潜力的优质企业敢于投入、重点培养,形成产业迭代的良性循环。

会上,科委、公安徐汇分局分别作交流发言。

9月26日,第三季“新风汇——社会文明风尚大舞台”首场启动活动在徐汇区新时代文明实践中心所在地徐家汇书院举办。区委宣传部(文明办)、区绿化市容局、区市场监管局、徐家汇街道等相关领导共同参与。

启动活动现场,以前两季活动主要内容及第三季精彩预告的短片,拉开了“新风汇”第三季的序幕。现场,由徐汇区2020年度道德模范、国家一级演员王志华,带领他悉心指导的文化志愿者团队一起登台朗诵原创诗歌《榜样力量汇新风》。

据了解,经过逐级推荐、层层审核、市民投票和综合评定,助人为乐模范钱亦平、胡俊奎,见义勇为模范刘建宝,诚实守信模范刘斌,敬业奉献模范虞鲲、梅联刚、华宇、王丽夏,孝老爱亲模范宋宝琴、周荣鑫等10人当选为2022年度徐汇区道德模范。他们以无私、睿智、温情、博厚的品质,进一步引领道德风尚,弘扬道德力量。

近年来,上海大力推进新时代文明

位于徐汇龙华板块的上海龙华会9月26日上午正式开街迎客。作为沪上首座对望千年古刹的街区商业,“龙华会”旨在打造出一座集民俗故事、文化碰撞、青年潮流、绿色生态于一体的城市理想街区,进一步激发区域活力,努力为上海贡献一张全新的文旅消费名片。开街当天,以“meet on street 龙华街巷 妙会横生”为灵感,一场融合了戏曲表演、《中国奇谭·鹅鹅鹅》上海首秀、龙华戏台、塔影打卡等精彩内容的龙华“妙会”在这里精彩上演。

第三季“新风汇”首场开启

十位徐汇区道德模范应邀出席

记者 曹香玉

实践中心建设工作,徐汇区也紧紧围绕“凝聚群众、引导群众,以文化人、成风化俗”目标,推动文明实践在徐汇全面展开。活动现场,有5家单位,即东安公园、光启公园、襄阳公园、乐山绿地、徐家汇公园,正式列入“徐汇区新时代文明实践特色阵地”,成为徐汇精神文化产品供给的重要阵地,为徐汇打通宣传、教育、引领、服务群众的“最后一公里”作出积极贡献。

第三季“新风汇”邀请了各个领域的专家学者与大家,面对面进行生动的历史讲述和解读。现场,徐汇区图书馆馆长、上海市三八红旗手房芸芳,带来文明实践分享交流《“光盒”里的“光合”》,诗意语言蕴含着人文情怀,凸显了用出色的志愿服务

展现徐汇文明新风的特色团队风采。上海市社科院原副院长、政策研究专家何建华带来徐汇“生活盒子”的创建解读《文明同创新时代美好的“桃花源”》。上海曲艺家协会理事、评话艺术家张文泽带来讲演《人文志愿开创者马相伯》。

据了解,“新风汇——社会文明风尚大舞台”创办于两年前,是徐汇区在新时代文明实践工作中推出的又一个品牌活动。以“讲述平凡人的微光故事,弘扬新时代的文明新风,彰显软实力的闪光瞬间”为主题,汇聚了徐汇区道德模范、文化名人、专家学者、文明实践志愿服务代表、市民群众等多元主体,运用述心声、话文明、微分享、树新风等多种形式,凝聚精神感召力,提升城区软实力。

(上接第1版)

为拓展大模型行业应用落地,加速引领上海大模型产业发展,市区共建、联手推出上海“模速空间”创新生态社区,立足上海、对标国际,抢抓大模型在垂直领域形成爆发式应用的重要机遇期,打造各类通用大模型、垂类大模型、大模型应用创新初创项目落地上海的第一站,支持徐汇代表上海打造更具竞争力的世界级人工智能产业集群。

“模速空间”作为全国首个大模型专业孵化和加速载体,选址所在的徐汇滨江,是上海人工智能空间布局的关键载体,全市人工智能产业“人字形”布局交汇点。在这里,“模速空间”将发挥中心城区“中心辐射”功能。

围绕“1+1+5+N”功能体系布局,打造开放数据平台、测试评估平台、算力调度平台、融资服务平台、综合服务平台五大公共服务平台,为入驻企业夯实要素保障;同时,面向消费、文娱、医疗、金融、教育等大模型需求转化快、先发优势强的垂直应用领域,打造若干行业级生态社区,以最高优先级政策支持,推动各类垂直场景小模型“首发首秀”。特别是针对大模型初创企业资金投入大、算力需求紧、合规成本高、市场对接难等痛点,在寸土寸金的徐汇滨江,为空间入驻企业提供“梯次递进”的优惠房租,并且每年将为符合条件的企业提供不超过算力成本的30%、最高1000万元的资金支持。

当前,上海“模速空间”创新生态社区一期近万方载体率先投入使用,未来,二、三期将在西岸、漕开发等地区持续推出大模型生态空间,总规模预计将达10万方,从孵化培育,到成长扶持、发展壮大,为企业构建全生命周期梯次培育体系。

为上海贡献一张全新的文旅消费名片 龙华会正式开街迎客

记者 姚丽敏 施悦炜

当天,开街仪式在二楼龙华戏台举行。据介绍,为了将延续千年的非遗龙华庙会和京剧艺术融入街巷场所,龙华戏台选用了始于宋代的“垂花柱”设计构件,以这一中华土地上孕育而出的传统古建筑木构架形式,呼应中国人乐天、崇

尚自然的观念,从概念到细节,呈现出龙华会独有的东方文化气质。

上海龙华会商业体量约10万方,连接地铁11、12号线龙华站,既有重檐坡顶、玻璃立面所承载的稳定的商业秩序,也有街巷里弄纵横交错的随意、自在,打破了常见的商业叙事范式,极具感染力。位于街区二楼的数道连廊一经开放就成为了市民热衷的打卡点位。取景框中,龙华塔与人物前后错落,随手一拍就是一张大片。

此次,龙华会集结超200家品牌“新居民”一同开街。据统计,徐汇首店、浦西首店、上海首店、全国首店等各类等级的首店超过70家,地面首店占比近90%。其中,项目的主要合作伙伴“在垚 ZAIDI CENTER”以“重现塔下的生活方式”为愿景,通过对唐宋以来龙华塔周围大量历史素材、人文图景的收集,联合多家建筑事务所与设计工作室,集合众多本土独立设计品牌(白鸟之歌、ok center、URBANCRAFT等),为一方邻里和八方来客,打造了一处极具人文情怀的公共生活理想社区。

文明 旅游



▲ 反面曝光·游客趁管理人员不备,踩踏景区草坪

▶ 正面引导·徐家汇源景区做好文明告知、文明提醒

徐喆衍 陆翔 摄影报道

